

# Великолепная семёрка

## Документ недели

Государственная Дума одобрила в окончательном чтении проект бюджета на будущий год. Все принципиальные изменения депутаты внесли во время рассмотрения основного финансового документа страны во втором чтении. Бюджет на будущий год – дефицитный. Расходы превышают доходы более чем на два триллиона рублей. По прогнозу цена на нефть – 50 долларов за баррель. Инфляция, по мнению правительства, составит 6,4 процента, среднегодовой курс доллара – 63 рубля 30 копеек. Во время работы над бюджетом Дума увеличила поддержку регионов почти в два раза и выделила 50 миллиардов рублей на строительство и ремонт школ.

## Идея недели

Пока у россиян осталось три недели определиться со способом накопления пенсии, Минфин предложил перейти на новозеландскую или австралийскую пенсионную модель. В этих странах граждане сами перечисляют деньги в пенсионные фонды (государственные или частные) и имеют право отказаться от их услуг. Все деньги идут в страховую часть. В Новой Зеландии есть специальные негосударственные фонды. Люди старше 18 лет автоматически вступают в тот или иной и выбирают, сколько отчислять от своего заработка (четыре или восемь процентов).

## Планы недели

Экс-президент Украины Виктор Янукович намерен вернуться в политику. Об этом он заявил в интервью агентству РИА "Новости". Бывший украинский лидер не был у себя на родине два года, с тех пор как бежал из Киева на фоне массовых протестных акций. Но, как следует из его заявлений, связи с Украиной не теряет. По словам Януковича, он помогает тем, кого преследуют новые власти в стране. Несмотря на свое желание снова заниматься политической деятельностью, сроки возвращения и конкретные планы бывший президент называть не стал.

На Украине Янукович является фигурантом нескольких уголовных дел и несколько месяцев находился в списке лиц, разыскиваемых Интерполом.

## Траты недели

Новогодний бюджет среднего россиянина в этом году на 7% ниже, чем прошлогодние расходы. Половина уйдет на еду, чуть меньше – на подарки: в этом году на них ассигновано порядка 102 евро – на три евро меньше, чем прошлой зимой. Оставшееся приходится на развлечения, показывает исследование компании Deloitte.

К слову, в преддверии новогодних праздников Минтруд напомнил чиновникам о невозможности получать и дарить подарки. Ведомство разослало в министерства соответствующее письмо.

## Аномалия недели

Аномально теплая погода в Центральной России "ввела в заблуждение" растения и животных. В Москве в одном из парков зацвели кустарники, чьи почки обычно набухают в марте. Защитники зверей, в свою очередь, говорят, что из-за погоды могут досрочно выйти из зимней спячки ежи и лягушки – несколько лет назад так уже было. Впрочем, поскольку оттепель довольно долгая и похолодание обещают не резкое, а постепенное, серьезной угрозы для фауны нет. Такой режим погоды синоптики прогнозируют до середины месяца. Можно утверждать, что 2015 год станет самым теплым за весь период инструментальных наблюдений.

## Нарушитель недели



Футболист Павел Погребняк на полтора года лишен водительских прав. Решение принял мировой судья Преображенского района Москвы. Повод – вождение автомобиля в нетрезвом состоянии. Погребняк, когда его остановили сотрудники ДПС, не стал отрицать, что употреблял алкоголь. Ему назначен еще и штраф – 30 тысяч рублей. На заседание суда футболист столичного "Динамо" не пришел.

## Явление недели

На Сицилии проснулся вулкан Этна. Огненные реки извергаются по склонам с высоты более трех тысяч метров. Этна считается одним из самых активных вулканов в мире. Однако последние два года он был относительно спокоен и вот теперь, похоже, наверстывает упущенное. Традиционно подобное природное явление привлекает большое количество туристов, что в свою очередь значительно прибавляет хлопот местным экстренным службам и правоохранительным органам.

Ольга АПРЕЛЬСКАЯ.

## 12 декабря – День Конституции Российской Федерации

### Дорогие земляки!

Поздравляем вас с одним из главных государственных праздников нашей страны – Днем Конституции Российской Федерации!

Главный закон страны – фундамент нашего государства, который определяет стратегический вектор его развития и основывается на принципах демократии. Конституция является основой всех реформ, модернизации экономики, социальных прав, она способствует консолидации общества, укрепляет межнациональные отношения, развивает исторические и культурные традиции.

Дорогие земляки! Поздравляем вас с Днем Конституции РФ! Убеждены, будущее нашего государства зависит от каждого из нас, от нашего труда во имя Отечества. Желаем вам здоровья,

счастья, благополучия. Пусть в каждой ульяновской семье царят мир, спокойствие и уверенность в завтрашнем дне!

**Губернатор – председатель правительства Ульяновской области Сергей МОРОЗОВ, Председатель Законодательного собрания Ульяновской области Анатолий БАКАЕВ.**



### Касается каждого



Тематическое мероприятие на медицинском факультете УлГУ проводят ежегодно. Вот и на этот раз активисты медфака подготовили выступление, пригласили на встречу священников и специалистов медицины.

Увы, в России не удается добиться стабилизации ситуации с заболеваемостью СПИДом и

### Будущие медики организовали акцию по профилактике ВИЧ.

смертностью от этого недуга. В прошлом году в РФ было зарегистрировано 76 230 инфицированных, в сравнении с позапрошлым годом число носителей увеличилось.

В Ульяновской области за 10 месяцев этого года выявлено 854 больных и лиц с бессимптомным статусом, показатели прошлого года выросли в 1,13 раза. На детей до 14 лет приходится восемь случаев заболевания. Уровень заболеваемости в Ульяновске превышает показатель по области на 9,8%. Крайне неблагополучными территориями являются Димитровград и Мелекесский район. В этом году борьба с болезнью закончилась летальным исходом для четырех человек. Показатель смертности снизился в 2,4 раза.

Яна СУРСКАЯ.

## Отдел социальной работы информирует

### Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения

Государственные социальные стипендии назначаются в обязательном порядке следующим категориям студентов:

- из числа детей-сирот;
- инвалидам I и II групп;
- пострадавшим в результате радиационных катастроф;
- инвалидам и ветеранам боевых действий.

Для получения справки о назначении государственной социальной стипендии необходимо

обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- оригиналом и копией документа, подтверждающего льготы (справка ВТЭК для инвалидов, документы по сиротам и т.д.).

Все полученные справки, заявление на имя ректора необходимо сдать в отдел социальной работы на рассмотрение социальной комиссии.

Студентам из категории малообеспеченных для получения справки о назначении государственной социальной стипендии необходимо обратиться в районный комитет социальной защиты по месту жительства со следующими документами:

- справкой из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справкой о составе семьи;
- справкой о доходах всех членов семьи за последние

6 месяцев (доход на одного человека не более 9253 руб.).

Справку из комитета социальной защиты на получение государственной социальной стипендии, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать в профком студентов УлГУ на рассмотрение социальной комиссии.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

Повышенная стипендия нуждающимся студентам 1-го и 2-го курсов, имеющим оценки успеваемости "хорошо" и "отлично", назначается при наличии следующих документов:

- справка из деканата с указанием факультета, курса и формы обучения;
- справка о составе семьи;
- справки о доходах всех членов семьи за

последние 6 месяцев (доход на одного человека не более 9253 руб.);

• справка для назначения государственной социальной стипендии из районного комитета социальной защиты по месту жительства.

Все полученные справки, заявление на имя ректора УлГУ необходимо сдать на рассмотрение социальной комиссии по адресу: ул.Л. Толстого, 42, каб.49. Тел. 41-27-68.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 49, тел. 41-27-68

### ВНИМАНИЮ СТУДЕНТОВ!

В студенческой поликлинике (ул. Гончарова, д.15) проводится вакцинация против гриппа вакциной "ГРИППОЛ". Обращаться в регистратуру с 9.00 до 14.00 часов, при себе иметь полис медицинского страхования.

Кафедра общественного здоровья и здравоохранения медицинского факультета имени Т.З. Биктимирова ИМЭиФК приглашает на работу в штатную должность старшего преподавателя (доцента) по курсу "Общая гигиена" выпускников медицинских вузов (специальностей: "Лечебное дело", "Педиатрия", "Медико-профилактическое дело"), имеющих ученую степень. Контактный телефон 41-61-19 – зав. кафедрой В.И. Горбунов.

### Утерян

Диплом о высшем образовании по специальности 280103 "Защита в чрезвычайных ситуациях" с присвоением квалификации "Инженер" (Протокол № 2 от 04 июня 2014 года) Рег.№ 45 (107304 0002136) от 28 июня 2014 года, выданный на имя Виктора Владимировича Деньгина, считать недействительным.

Следующий номер газеты "Вестник" выйдет 25 декабря.